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OSTRČILKA NEWS 5 
ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ – NOVÉ KOUTKY –  

INFORMACE Z MŠ A ZŠ 

 

Jakub Balvín 

Úspěchy našich žáků 

JAKUB MEZÍRKA 

Naši žáci se pravidelně účastní soutěží různého 

zaměření. Jejich posledním výrazným úspěchem 

je umístění v krajském kole soutěže 

„HLEDÁME NEJLEPŠÍHO MLADÉHO 

CHEMIKA 2020/2021“. Žáci se na ni 

připravovali pod vedením Mgr. Dlouhé, nejprve 

formou osobních konzultací a následně 

zpracováváním elektronických materiálů, kdy 

velká část přípravy byla na nich samotných. 

V konkurenci více než dvou set soutěžících se 

naši zástupci rozhodně neztratili. 

Markéta Kubatá z 9.A skončila na děleném 59. 

místě, Pavel Le z 9.E na postupovém děleném 15. 

místě a suverénním vítězem krajského kola se stal 

Jakub Balvín z 9.A.  

Navíc jméno našeho žáka Jakuba Balvína se 

objevilo i na prvním místě v okresním kole 

olympiády z českého jazyka!  

Všem třem srdečně gratulujeme a postupujícím 

v regionálním kole soutěže společně budeme 

držet palce! 

 

 
 

 

 

Nový čtenářský koutek pro žáky 2. stupně ve 3. patře 

Nové koutky a vybavení 

LENKA LEDNICKÁ 

Máme tady nové pololetí! Přestože velká 

většina našich žáků zůstává stále na distanční 

výuce, my ve škole a školce tady připravujeme 

nové a nové projekty, které mají za cíl jediné, 

a to opět vytvořit něco nového, opravit 

současné pro naše děti v MŠ a žáky v ZŠ, aby 

se měli na co těšit.  

První realizace již máme za sebou. 

Opravujeme postupně elektroinstalaci 

v budově MŠ, postupujeme s opravou palubek 

pod střechou naší budovy ZŠ a zároveň pro 

děti budujeme nová zákoutí, která mají sloužit 

nejen pro výuku, ale také pro volné chvíle o 

přestávkách. 

Co nás ještě čeká v dohledné době? Snad už 

konečně zprovozníme naše nové webové 

stránky, vymalujeme nově společné prostory – 

chodby a třídy naší školy a… ještě máme pár 

dalších překvapení. 

Ve třídě 7.A nám také vznikl moderní koutek 

pro odpočinek i s prostorem na odložení věcí 

pro žáky. Jeho součástí už je i osvětlení pro 

čtení a nová katedra disponuje i USB vývody 

pro nabíjení moderních technologií.  
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JAKÝ BYL LEDEN VE ŠKOLCE?  

                             KRÁSNÝ A BÍLÝ… 

 

 

Následovala také osvěta v zimních sportech, 

která vyvrcholila zimní olympiádou přímo ve 

školce. Děti si vyzkoušely biatlon, jízdu na 

bobech, lyžování, skoky na lyžích, slalom, 

krasobruslení a nakonec i vrhání sněhovou 

koulí! Všemu předcházela pečlivá pohybová 

průprava, včetně pravidelného pobytu dětí 

v infrasauně. Tuto alternativu aktivního pobytu 

venku využíváme pravidelně, když jsou 

nevhodné rozptylové podmínky nebo nám 

nepřeje počasí. 

Děti však nezapomněly ani na své kamarády 

z ptačí říše a v celorepublikovém 

ornitologickém průzkumu se zapojily do 

sledování ptáčků na krmítku a jejich 

přikrmování. V jednotlivých třídách vzniklo 

několik nových krmítek a laskomin pro jejich 

zobáčky.  

 

 
 

 

 

A jaký bude únor v 

MŠ? 

Velice barevný, veselý, pestrý a zážitkový! 

Připravujeme pro děti projektový den 

„Masopust ve školce“, budeme mít 

valentýnské tvořivé dílničky a především 

otevíráme druhé pololetí s nabídkou 

stávajících i nových kroužků. Ty se opět 

realizují v prostorách naší mateřské školy a 

vedou je naši pedagogové. Děti se tak mohou 

přihlásit do kroužků tvořivých – Malované 

mandaly, Tvořivé ručičky, Malí šikulové, 

Keramika, dále do kroužků pohybových - 

Zdravotní cvičení, Jóga, také do kroužků 

vzdělávacích – Hravá angličtina, Malý 

objevitel a badatel, Logohrátky nebo do 

kroužku chovatelského – Máme rádi zvířata. 

Nabídka je pestrá a nás těší, že už jsou všechna 

místa téměř obsazena. 

Přejeme všem dětem a jejich rodičům krásný a 

pohodový únor! 

HANA STŘELÁKOVÁ 

Začátek roku ve školce byl opět velice pestrý 

a plný aktivit. Přestože jsme se museli 

v lednu vypořádat s nemocností a absencí 

pedagogů i ostatního personálu, ve školce 

bylo stále veselo a živo.  

Je na místě poděkovat také za pomoc, které se 

nám v těchto týdnech dostalo z řad pedagogů 

školní družiny a správních zaměstnanců. 

Všichni se snažili pro děti připravit co nejvíce 

zážitků a aktivit.  

Hned z kraje roku jsme se samozřejmě vydali 

na cestu Tří králů a pak následovala velká 

dobrodružná výprava na severní i jižní pól. 

Nemohli chybět Eskymáci, iglú, mroži i lední 

medvědi.  

Děti také navštívily Ledovou královnu a 

v rámci společného projektového dne nechaly 

zimu, sníh a led kolem sebe čarovat. 

Nechybělo bádání a objevování vlastností 

vody, pokusy s ledem, barvení sněhu, 

kreativní činnosti uvnitř i venku, sněhové 

stavby i pořádná jízda na sněhu.  

Konečně nám napadl sníh, a tak bylo potřeba 

si ho náležitě užít! Nenašel se nikdo, kdo by 

si na lopatě alespoň jednou nesjel náš školní 

„kopeček“ nebo se nepodílel na stavbě 

sněhuláka či jiné sněhové stavby.  
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Dotazníkové šetření – evaluace 1. pololetí školního roku 2020/2021 

LENKA LEDNICKÁ 

Na základě potřeby zmapování uplynulého 

pololetí jsme se rozhodli provést dotazníkové 

šetření na naší škole. 

Dotazníky byly určeny pro žáky od 3. – 9. tříd a 

také zákonné zástupce. Termín pro vyplnění 

v tomto případě byl od 28. 1. do 5. 2. 2021.  

Cílem je vyhodnotit nejen psychický stav našich 

žáků na online výuce, ale také výuku 

jednotlivých předmětů.  

Věříme, že díky anonymitě se k nám dostanou 

objektivní data, která budou mít validní hodnotu 

napříč ročníky. Třídní učitelé a učitelé ostatních 

předmětů tak dostanou zpětnou vazbu, která jim  

 

 

 

může pomoci nastavit efektivní systém výuky 

do dalšího období.  

Zároveň bych chtěla poděkovat Vám, 

zákonným zástupcům. K dnešnímu dni, tedy k 

5. 2.,  evidujeme 397 zaslaných odpovědí.  

Na některé Vaše podněty jsme se snažili 

reagovat okamžitě – viz sportovní online 

aktivity pro žáky 3. - 6. ročníků.  

 

Výsledky zpracujeme a také Vás s nimi 

seznámíme opět prostřednictvím našich novin. 

 

 

 

                                             Online vysílání z tělocvičny 

Sportovní online aktivity 
 

JINDŘÍCH ŠVUB 

Na základě zpětné vazby, které se nám dostalo z vyplněných dotazníků, 

zejména od rodičů 1. stupně, jsme se rozhodli zařadit do rozvrhu žáků 3. 

- 6.  tříd dobrovolné hodiny TV. Tento nápad jsme měli v hlavě už delší 

dobu a jsme rádi, že velká část rodičů našich žáků to cítí stejně jako my. 

V prvním únorovém týdnu již proběhly 2 hodiny, kterých se účastnilo 

vždy 30 - 40 žáků. I v následujících týdnech budeme cvičit vždy v úterý 

od 14:00 a ve čtvrtek od 15:00. Jsme si vědomi toho, že děti potřebují 

pohyb, kterým budou kompenzovat dlouhé sezení u počítačů. Proto se 

naši tělocvikáři vynasnaží naše žáky zajímavou a zábavnou formou 

rozhýbat. Těšíme se na všechny sporťačky a sporťáky, se kterými se v 

online tělocviku uvidíme a společně si zacvičíme. 

 

Představujeme školní psycholožku: Lucie Svobodová 
 

LENKA LEDNICKÁ 

 

Tým naší školy již dva roky doplňuje školní 

psycholožka. Stala se podporou, pomocnou 

rukou a inspirací pro nejednoho žáka školy.  

Vystudovala psychologii na Palackého 

univerzitě a práce s dětmi a kolegy ji 

inspiruje. Je možné, že jste ji zahlédli i na 

online hodinách, kdy připravuje třídnické 

hodiny ve spolupráci s třídními učiteli.  

V této době je připravena pomoci i vám, 

obrátit se na ni můžete:  

svobodova@zs-ostrcil.cz 

 

Zároveň se můžete inspirovat i na jejím 

instagramovém účtu: 

@Lucky_psychologie 
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